



大火扑灭之后的大楼现状



消防车赶到现场 新华社发



消防员灭火 新华社发

灰蒙蒙的天空下,远处冲天的火光夹杂浓烟腾空而起,消防车几乎毫不费力就找到了火场……昨日上午10时许,位于汉口一元路的武汉市政府大楼3号楼突然发生火灾,所幸未造成人员伤亡。记者在现场看到,武汉市政府大楼3号楼共9层,起火地点是9层的903会议室。据悉,消防部门出动了7辆消防车,赶到现场进行扑救。武汉市市长阮成发等领导在现场组织救火工作。10时40分,大火基本得到控制。起火原因初步确定为,因办公楼检修发生大火。

武汉市政府大楼起火

因办公楼检修发生大火,未造成人员伤亡

现场: 整个9楼被烧穿

昨日上午10时许,记者赶往现场时,沿江大道三阳路路口已被警方封锁,过往车辆纷纷绕行。记者步行至武汉市政府门口时,只见数台消防车停在市政府门口,消防水带从门口一直延伸到里面。整个一元路都已被封锁,记者绕行至市政府外东南面的居民楼上,看到火灾发生地为武汉市政府办公大楼3号楼。只见3号楼共9层,5楼至8楼东南面2间房已被焚毁,而整个9楼已全部被烧穿:玻璃破碎,空调被烧焦,还不断有浓烟冒出。

11时10分,记者现场看到,一台消防云梯立在市政府大院围墙外向楼内喷射水柱,明火被扑灭。11时20分,几名消防队员开始在各楼层搜索现场。11时40分,消防车撤离现场,警察也拆去市政府周边的警戒线,沿江大道交通恢复畅通。

据了解,事发时因烟雾太

大,再加上江风干扰,不少烟雾都被吹进了武汉市府旁的一元路小学。

“烟蛮大,怕着火的楼发生爆炸。”一元路小学张老师十分紧张。10时20分左右,火灾发生后不久,该小学的教师职工和将近800名学生紧急疏散,转移到附近的汉口江滩上。11时10分,得知火势被控制后,才返回校内继续上课。

昨日中午12时,记者在元路小学门口碰到了进来看望小孩的张女士。张女士的孩子在一元路小学上五年级,张女士说,10点多的时候孩子用同学的手机给家里打来电话,说附近失火了,学校正在转移学生。“当时我一听心里就急得不得了”,张女士赶紧与学校老师联系,得知已无碍后仍不放心,便赶到了学校。在得知一元路小学已正常上课后,张女士才离开了现场。



消防人员紧急灭火

回忆 浓烟熏黑天空

昨日15时许,记者再次来到火灾现场,空气中仍然弥漫着烧焦的味道。政府大楼9层以下被烧黑的部位都被一方蓝色的布遮挡起来,身着迷彩服的武警士兵在街面上来回巡逻。

“突然听到‘砰’的一声,玻璃掉到地上摔碎了,还闻到呛人的烟味,往门外一看才发现着火了。”目击者周女士介绍,她的饭店与失火楼仅一街之隔,当时她正在店里打扫卫生准备开

张,接着感觉天突然暗了下来。她说,“我在这做生意10多年了,从没发生过这种情况。”

目击者张先生告诉记者,他经过此处时,看到路边大楼顶部冒起了浓烟,不一会儿各楼层窗户就有三四米的明火窜出。他说,200多米高的黑烟直冲云霄,遮天蔽日的黑烟顺着风势随风飘散,江滩上空都笼罩一层浓烟,“大量的浓烟冒出,把天空熏黑了,还偶尔夹杂着爆炸声。”

原因 检修发生大火

昨日下午,武汉市政府举行的新闻发布会称,武汉市政府办公厅3号办公楼九楼会议室因检修发生火灾,火灾迅速被扑灭,过火面积约50平方米,无人员伤亡。

记者从相关人员处得到消息,火灾发生时,该会议室正在装修,目前,警方无法联系上该装修公司第一责任人,正在全力搜寻,详细的事故原因分析尚没有结果。

背景

大楼曾被树为正面典型

据悉,武汉市政府大楼建成于1985年,3号楼是一座9层建筑,市长、副市长及多个政府部门均在此办公,办公条件十分拥挤、简朴。记者查阅资料了解到,2007年10月4日《楚天都市报》报道,雨后春笋般不断涌现的豪华政府办公大楼,各地竞相竞相豪华之际,武汉市政府陈旧朴实的办公大楼为全国各级政府树立了—个绝好的榜样,被中央电视台《新闻调查》节目树为正面典型,其积极的一面是艰苦朴素、执政为民。

2002年,上级部门曾批准武汉市政府建设新的政务大

楼方案,但政府出于节约因素考虑,把有限的财力用到更加需要的发展上去,建设新大楼计划一直搁置。从1985年9月以来,市政府大院里没有添过新建筑。本次政府为了大楼安全进行例行的检修。

今年2月19日,全省消防工作电视电话会议上,省政府与市里签订消防安全责任书,各单位负责人为第一责任人,负责火灾隐患排查。武汉市每年初都要与各区政府和有关部门负责人签订责任书,将重大火灾隐患整改责任目标纳入全年工作考评范围,利用目标导向和责任机制促进重大火灾隐患整改。

相关链接

《国家建设部住宅室内装饰装修管理办法》第十一条规定,装饰装修企业从事住宅室内装饰装修活动,应当遵守相关安全操作规程,按照规定采取必要的安全防护和消防措施,不得擅自运用明火和进行焊接作业,保证作业人员及周围住家财产的安全。

综合新华社、《三峡晚报》报道

新闻快递

邓亚萍 出任共青团北京市副书记

昨天,原乒乓球奥运冠军邓亚萍正式就任共青团北京市副书记。记者当天从共青团北京市委获悉,中共北京市委组织部分负责人当天在北京团市委全体大会上宣读了邓亚萍的任命。

邓亚萍今年36岁,5岁起跟父亲学打乒乓球,1983年进入河南省乒乓球队,1987年进入国家乒乓球队。她打球以快速凶狠、作风顽强著称,前国际奥委会主席萨马兰奇曾称邓亚萍“代表着运动员的风貌”。

先后夺得4枚奥运会金牌和18项世界冠军的邓亚萍于1997年退役,开始了11年的求学之路。她分别在清华大学、英国诺丁汉大学和剑桥大学学习,先后获得英语专业学士学位、中国当代研究硕士学位和经济学博士学位。从英文字母都认不全开始补习,到用

英文完成博士论文,邓亚萍的求学之路体现了—个世界冠军顽强的意志力。

求学期间,邓亚萍还身兼国际奥委会和北京奥组委的工作,这些经历使她的综合能力明显提升。2000年11月,她经国际奥委会主席任命进入国际奥委会运动员委员会,2002年1月成为运动和环委会委员。她曾担任北京申办奥运会形象大使,2003年出任北京奥组委市场部国内赞助商负责人。北京奥运筹办和举办期间,任奥运村部副部长的邓亚萍带领团队为来自全世界的奥运会和残奥会大家庭成员提供了优质周到的服务,赢得了广泛的赞誉。

在邓亚萍调任北京团市委的前不久,另一位“乒坛女皇”王楠,已正式到共青团中央工作。 据《京华时报》

—中国女公民 在俄罗斯列车上猝死

新华社莫斯科4月16日电(记者卢敬利)中国驻俄罗斯大使馆公使李惠来16日在接受新华社记者采访时说,大使馆正积极处理一名中国女公民15日在俄列车上猝死的事件。

李惠来介绍说,有101名中国劳务人员乘坐布拉戈维申斯克至莫斯科的列车,前往卡卢加州种植蔬菜。15日上午,其中一名24岁的女性突然生病死亡。列车行至基洛夫州祖耶夫卡车站时,尸体被运下车,与其同一车厢的另外51名中国劳务人员被

送进当地传染病医院接受隔离检查,其中包括死者的丈夫和父母。在检查中发现,有人体温偏高。

李惠来说,使馆已要求俄方尽快查明死者死亡病因,妥善安置被隔离的51名中国劳务人员,全力医治患病人员,及时向中方通报情况。使馆已于今日派人前往事发地处理有关事宜。

据俄媒体报道,死者的死亡原因尚未查明。所有被送进医院的中国人均已接受抽血检查,初步检验结果将于稍后得出。

江西省国土厅 3名副厅长同时去职

江西省国土资源厅(下称“江西省国土厅”)近日进行了一次涉及多名副厅级干部的人事调整。

四名副厅长三个去职

今年3月1日,江西省国土厅下发了《关于省国土资源厅领导成员工作分工的通知》(下称《通知》)。记者查阅该《通知》后发现,李江华、陈爱民、许建斌三人均不再担任该厅党组成员、副厅长职务。

此次人事调整涉及三名副厅级官员,动作之大实属罕见。并且,在目前的公开资料中,尚未发现涉及这三人的任免公告。

江西省国土厅办公室一位负责新闻宣传的官员对记者表示,1月底、2月初,上述三名副厅长还在厅里上班,但此后发生了“一些情况”。

江西省国土厅官方网站的资料显示,今年2月10日—11日,江西省国土资源局长暨党风廉政建设工作会议在该省新余举行。此次会议上,陈爱民、许建斌尚以副厅长的身份参会。

在会上,许建斌还传达了今年1月中旬在北京召开的全国国土资源局局长会议的精神。而李江华最近一次以厅党组成员、副厅长的身份出现在官方公开资料中,还是在今年1月9日,会见到访的该省萍乡市委常委、常务副市长吴伏生。

在今年3月江西省国土厅领导分工调整后,李江华、陈爱民在该厅的领导排序中,均在现任厅党组成员、省纪委驻厅纪检组组长聂贻良之前。李江华在各位副厅长中更是排序第一。

3月初,江西省地矿局原党委委员、副局长陈祥云被

任命为省国土厅党组成员、副厅长。

在3月初的领导分工调整前,江西省国土厅共有四名副厅长,但因为《通知》所显示的李江华、陈爱民、许建斌的去职,加上陈祥云的到任,目前该厅只有陈祥云和项崇培两位副厅长。

均曾负责土地工作

在离开国土厅副厅长的位子之前,李江华、陈爱民、许建斌均承担着土地领域的管理工作。

其中,李江华负责协助厅长分管政策法规、信访、土地利用管理等工作。

陈爱民2002年4月起担任贵溪市委书记。2006年9月,陈爱民被任命为省国土厅党组成员、副厅长,其分工为协助厅长分管计划财务、规划、新农村建设工作,协管计划财务处、规划处、土地勘测规划院、矿业权交易中心。

许建斌2003年10月作为中组部、团中央的“博士服务团”成员、国土部下派干部,来到江西省上饶市挂职,任市长助理。据《光明日报》报道,他在市长助理的岗位上处理了不少城建和土地问题。

2007年8月,许建斌被江西省政府任命为省国土厅副厅长,彼时其排名在副厅长项崇培之后。

许建斌的分工为协助厅长分管耕地保护和农民补偿安置工作,协管耕地保护处、土地整理中心、建设用地事务中心、地产总公司。

在上述三人去职后,其各自负责管理的领域已被重新分配。 据《齐鲁晚报》

能率热水器:专业品质,全球共享

当大部分企业在金融危机的寒流下低调“过冬”时,源自日本的能率(中国)投资有限公司却在加大新品研发的力度,扩大市场布局。

这个目前世界上颇具规模的燃气具生产基地总投资3800万美金,到2010年,将为能率提供130万台热水器的年产量。能率之所以不惧“寒流”,并有如此大手笔的动作,业内人士分析主要有以下几点:

首先:能率在日本拥有60年的专业历史,年销量占日本行业总销量的46%以上,居行

业领先地位,是世界先进的水器及温器具供应商。自1993年进入中国以来,以其低调沉稳的风格一直致力于专业化路线,全国市场综合占有率位于前列,并逐渐树立起其高端品牌形象。

其次,雄厚的技术实力保障了产品引领市场,2009年,能率先推出代表世界领先水平“聚能泉”系列冷凝式热水器,彰显出一个拥有60年专业燃气具制造经验企业的技术力量。同时加大了对厨房电器产品的投入力度,强势推出风语系列油烟机、焰舞系列灶具

和影动系列消毒柜产品,丰富了原来较为单一的产品线。

第三,科学的制造工艺及严格的品质监控使得能率产品质量稳定,返修率不到1%,而国家规定的标准是3%。据悉:能率的产品从零件到成品需经过32道工序质量检测;每一款新品上市之前,针对各地不同的气质进行气源适配性试验,保证新品能安全良好地使用。

这些都是能率走向世界,实现“专业品质,全球共享”目标的“软实力”,而全球生产基地的构建无疑为能率完成了“硬实力”的准备。